

# HACKS Newsletter 2

Harnessing the Power of Community Media  
to Combat Disinformation

## O PROJEKTU

Projekt Media Hacks má za cíl zvýšit mediální gramotnost komunit a bojovat proti dezinformacím a fake news.

## JSOU DEZINFORMACE NEBEZPEČNÉ?

Dezinformace mohou být velmi nebezpečné. Může postihnout nejen jednotlivce, ale i celé komunity. Falešné zprávy mohou ovlivnit způsob, jakým se rozhodujeme, způsob myšlení a hlasování a dokonce i naše zdraví.

## JAK POMÁHÁ PROJEKT MEDIA HACKS?

Projekt Media Hacks poskytuje aktivity a zdroje, které jsou zcela zdarma a dostupné online pro každého, kdo chce rozvíjet své dovednosti v oblasti mediální a digitální gramotnosti. To zahrnuje:

- 1 Soubor nástrojů pro komunitní audit a zpráva z něho
- 2 Zdroje rozvoje dovedností v oblasti komunitních médií
- 3 Sada nástrojů pro moderování médií
- 4 Vzdělávací program pro dospělé a komunitní pedagogy
- 5 Portál MEDIA-HACKS MOOC & Společenství praxe

## PRVNÍ ŠKOLENÍ, ČESKÁ REPUBLIKA



Od 10. května do 12. května se na tomto úvodním školení sešli dva komunitní pedagogové z každé partnerské země (Irsko, Španělsko, Itálie, Portugalsko, Polsko, Česká republika a Německo).



Během 3 dnů se učili o problematice fake news, jak se šíří, proč jim věříme, jak je identifikovat a jak je zastavit. Měli také možnost sdílet a diskutovat o příkladech falešných zpráv z jednotlivých zemí.



Byly prezentovány výsledky komunitních auditů ze všech zúčastněných zemí. Účastníci se seznámili s členy ostatních týmů a podělili se o své zkušenosti.



Účastníci se také naučili vytvářet mediální obsah, jako jsou podcasty, videa a infografiky, a měli příležitost vytvořit svůj vlastní obsah zaměřený na falešné zprávy.

## JIŽ BRZY...

Pokud máte zájem využívat zdroje projektu Media Hacks, brzy k nim budete mít přístup prostřednictvím výukového portálu Media Hacks MOOC.

Uspořádáme také vzdělávací akce, mezi které patří i školení, které se uskuteční v červenci 2022 v Irsku, dále summity komunitních médií ve všech partnerských zemích a závěrečná konference. Nezapomeňte sledovat naše sociální síť, abyste věděli, kdy se jednotlivé akce budou konat.



[www.mediahacks.eu](http://www.mediahacks.eu)



[@mediahackspj](https://www.facebook.com/mediahackspj)